
Dobré ráno, Kláro,
napadlo mě, jestli se zabýváte i minulosti, mrkněte na 
datum 10.5. 1994, bylo zatmění Slunce. Právě jsem 
doposlouchala seriál o Jeffrey Dahmerovi. Ten se toho 
dne nechal ve vězení pokřtít, čímž si vlastně podepsal 
rozsudek smrti, protože jeho křest popudil jiného silně 
věřícího vězně, který ho následně zabil. Téhož dne byl 
také vykonán trest smrti na Johnu Waynovi. A taky teď 
čtu, že ke stejnému datu se Nelson Mandela stal 
prezidentem. A tak jsem vám to jen chtěla napsat, 
protože mi to přišlo zajímavé… 

Zatmění Slunce 10.5.1994

Autor/ka fotografie: Drew Rae:



Konstelace zatmění Slunce nastává při novoluní, odehrává-li se 
v blízkosti osy lunárních uzlů. Čím blíže k uzlu, tím přesnější 
zákryt a širší pokrytí. Samo o sobě je zcela mimořádným 
energetickým restartem, v tomto případě navíc posíleno 
nejtěžší váhou, kterou naše Sluneční soustava disponuje, 
Plutem: planetou smrti a znovuzrození. Geniální metafora pro 
křest, výkon trestu smrti a výstupu z hlubin zatracení k metě 
nejvyšší. Konstelace je navíc podepřena konjunkcí Uranu s 
Neptunem, idealisticky motivovaným zvratem děje. Paralelně, 
byť bezkontaktně působí i trigon mezi Saturnem a Jupiterem, 
konstelace rovnováhy a spravedlnosti. Jedna vedle druhé velké, 
transformační planety … 

Zatmění Slunce 10.5.1994



Křest, 10.5.1994
Zatmění probíhá v luxusních vazbách. Tranzitní osa uzlů se váže 
trigonem a sextilem k ose nativní, čímž vymezuje zásadní 
vývojový milník v Dahmerově životě. Pozoruhodné jsou i dvě 
konstelace, které jasně ukazují, že nejde o hru, ale o skutečný 
moment duchovního prozření a obratu: konjunkce Uran + 
Neptun, situovaná na hrotu 4. domu, v nejniternějším prostoru 
člověka, se váže trigonem a sextilem k nativní ose uzlů, 
trigonem pak také k nativní Venuši. Ta je navíc v intenzivním 
procesu proměny pod dlouhodobou opozicí Pluta. Duchovní 
obrodu ukazuje i zcela mimo hlavní jeviště se odehrávající 
konjunkce tranzitního Jupitera nad nativním Neptunem.

Jeffrey Dahmer, 
21.5.1960, 16:34, Milwaukee, Wisconsin, USA



Smrt, 28.11.1994
A o pár měsíců později, horoskop smrti. V hlavní roli masivní 
stellium kolem dvojice Pluto + Jupiter ve Štíru, bezohledné, 
ambiciózní konjunkce s extrémní potřebou kontroly situace 
poháněné čistým fanatismem. Pozoruhodná je i volná 
konjunkce Lilith s Venuší, která hrála tak důležitou úlohu v 
okamžiku křestu. Lilith také právě nabíhá do opozice k 
tranzitnímu Plutu, nepřipomíná vám to něco? Plus dlouhodobá 
konjunkce Uran + Neptun, stále v harmonických vazbách k 
Dahmerově nativní ose uzlů. Se znalostí proběhnuvších 
událostí můžeme tuto duchovní proměnu chápat třeba jako 
přijetí osudové nevyhnutelnosti, smíření a návrat do jednoty. 

Jeffrey Dahmer, 
21.5.1960, 16:34, Milwaukee, Wisconsin, USA



Poprava, 28.11.1994
Zatmění je pro Waynea silným energetickým impulsem i proto, 
že se sám narodil za novoluní. Tranzitní osa uzlů spojená s 
Plutem a zatměním Slunce dosedá v jeho nativu na konjunkci 
Saturn + Uran, kombinaci odporu vůči autoritě a kontinuálních 
restrikcí osobní svobody. Téma naprostého omezení osobní 
svobody je z horoskopu k datu popravy ostatně významně 
vyčnívá: tranzitní Pluto v opozici k Uranu (až teď, přestože 
Wayne byl zatčen už v roce 1979). Opozicí k Saturnu Pluto drtí 
dosud platná pravidla a opěrné body. Wayneových osobních 
planet se zatmění i doprovodná konstelace dotýká v podstatě 
příznivě, dost možná i zde můžeme vnímat prvek vysvobození.

John Wayne, 
17.3.1942, 0:29, Chicago, Illinois, USA



Zvolení prezidentem, 10.5.1994
Osa uzlů účastnící se zatmění Slunce s plutonským důrazem se 
oběma svými konci vztahuje podpůrnými aspekty k Nelsonově 
Slunci. To znamená, že zatmění je oním pověstným 
katalyzátorem v dlouhodobě rozehraných konstelací 
plutonského obrození (Pluto trigon Slunce) a současně onoho 
idealistického zvratu dějin (Uran + Neptun opozice Slunce). 
Pozoruhodný je i vztah jižního uzlu a Pluta k Nelsonově Luně. 
Drastický a devastační tranzit Pluta má Nelson za sebou 
(1991/1992), vyvázání se z témat minulosti bezprostředně 
následující plutonský proces pomyslné smrti následuje v řádu 
2-3 měsíců.

Nelson Mandela, 
18.7.1918, 14:54, Mvezo, South Africa


